

СЕГОДНЯ ЛЕНИНСКО-СТАЛИНСКОМУ КОМСОМОЛУ 20 ЛЕТ ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ!

Пламенный привет от миллионов молодых патриотов социалистической родины великому учителю, отцу и другу советской молодежи Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ!



Двадцатилетие ленинско-сталинского комсомола

Сегодня исполнилось двадцать лет ленинско-сталинскому комсомолу. Этот день является радостным праздником всего советского народа.

На фронтах гражданской войны, отстаивая советскую власть, героически борясь против белогвардейцев и интервентов, борясь на фронтах восстановления и социалистической реконструкции промышленности и сельского хозяйства, за выполнение сталинских пятилеток — всюду героический комсомол являлся и является верным помощником и неисчерпаемым резервом партии Ленина — Сталина.

Руководимый большевистской партией, комсомол закалялся в непримиримой борьбе против заклятых врагов парода — троцкистско-бухаринских и буржуазно-националистических агентов фашизма.

Великие учителя, вожди, мудрые, наставники советской молодежи — Ленин и Сталин воспитали многомиллионную комсомольскую армию в духе беззаветной преданности делу нашей партии, делу коммунизма, в духе пламенного советского патриотизма.

Сотни тысяч лучших своих сынов дал комсомол в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Флота, сотни тысяч комсомольцев с оружием в руках охраняют на земле, на воде, под водой и в воздухе священные рубежи первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян.

Советская молодежь показала образцы высокого героизма в боях у озера Хаси, вышвырнув за пределы родной земли и уничтожив наглых японских захватчиков.

С именем Сталина шли в атаку молодые бойцы. Большевистская партия, Ленин и Сталин воспитывали и воспитывают в советской молодежи беспредельную любовь к социалистической родине, ненависть к врагам народа, выдержку, упорство в достижении намеченной цели, ломающие все и всяческие преграды.

Комсомол Грузии, один из старейших отрядов ВЛКСМ, встречает славное двадцатилетие молодотным, нерушимо сплоченным вокруг большевистской партии, ленинско-сталинского ЦК ВКП(б), любимого родного отца, друга, учителя — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Верный помощник коммунистической партии (большевиков) Грузии, комсомол Грузии вырос, в особенности в последнее время, за счет вступления в его ряды лучшей передовой молодежи города и деревни. За девять месяцев этого года в комсомольские организации Грузии вступило 74.539 человек, из них 22.786 девушек.

Комсомол Грузии прошел боевую школу сталинского воспитания под руководством ЦК КП(б) Грузии, которым на протяжении ряда лет руководил верный ученик великого Сталина — товарищ Л. П. Берия.

Широко известны имена знатных людей, воспитанных комсомольскими организациями Грузии: депутаты Верховного Совета СССР орденосносца забойщика В. Самхарадзе и стахановка дайных плантации Аише Гургендзе, депутаты Верховного Совета Грузинской ССР члены комсомола токаря С. Кеверели, контролера тельного пеха Ины Агашеванидзе, колхозница Шапа Бардава, инженер Любовь Ткаченко и многих других. Центральной задачей комсомола является коммунистическое воспитание молодежи.

коммунистическое воспитание молодежи.

На выполнение этой важнейшей задачи — задачи коммунистического воспитания молодежи — мобилизовал все комсомольские организации X съезд ВЛКСМ. На этом съезде были приняты новые программа и устав ВЛКСМ, в разработке которых принимал непосредственное участие товарищ Сталин. В новой программе ВЛКСМ сформулированы задачи коммунистического воспитания молодежи, в полном соответствии с указаниями Ленина и Сталина.

«...без СОЧЕТАНИЯ практической работы комсомольского актива с теоретической его подготовкой («изучение ленинизма») невозможно никакая сколько-нибудь осмысленная коммунистическая работа в Комсомоле».

Ценнейшим вкладом в сокращившийся курс ленинизма является ленинско-сталинский курс истории ВКП(б).

Глубоко изучить этот замечательный труд, обобщающий гигантский исторический опыт партии Ленина — Сталина, должен прежде всего руководящий комсомольский актив, кадры советской интеллигенции, студенчество.

В результате проводимых сейчас отчетно-выборных собраний, в руководящие комсомольские органы должны быть избраны передовые, проверенные, авторитетные товарищи, на деле доказавшие свою преданность делу партии Ленина — Сталина.

Большое значение для улучшения работы комсомольских организаций, для приведения в образцовый порядок комсомольского хозяйства, имеет проводимая по решению ЦК ВЛКСМ замена комсомольских документов.

Комсомол Грузии, как и весь многомиллионный ВЛКСМ, свято хранит ленинско-сталинские традиции интернационализма, всей своей деятельностью служит делу дальнейшего укрепления сталинской дружбы народов.

К историческому дню двадцатилетия ВЛКСМ комсомольские организации Грузии, выступавшие большевистской партией, приносят под знаменем выполнения исторических указаний великого учителя и друга трудящейся молодежи всего мира, вождя народов товарища Сталина:

«Держите высоко знамя Ленинского интернационализма, боритесь за мир и дружбу между народами, крепите оборону нашей страны против капиталистического нашествия, взрывайте старый мир рабства и эксплуатации, стройте и укрепляйте новый мир освобожденного труда и коммунизма, учитесь совладать во всей своей работе могучий революционный порыв с настоящей деловитостью большевистских строителей, будьте достойными сынами и дочерьми нашей матери — Всесоюзной Коммунистической Партии!».

Эти указания претворяются в замечательные подвиги матери-родины, которыми встречают 20-летие ВЛКСМ миллионы молодежи во всех концах Советской Земли. Указания великого Сталина претворяются в тысячи героических подвигов, совершенных во славу социалистической родины. Указания великого Сталина — путеводная звезда для миллионов молодых советских патриотов, беспредельно преданных делу коммунизма, готовых отдать, если понадобится, жизнь до последней капли крови за советскую власть, за большевистскую партию, за родного любимого Сталина.



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

28 октября 1938 г. состоялся Пленум Центрального Комитета КП(б) Грузии.

Пленум заслушал и обсудил доклад секретаря ЦК КП(б) Грузии тов. М. И. Джиши о постановлении ЦК ВКП(б) и СНК СССР «О работе комбинатов и трестов Кузбассугля, Москвоугля, Уралугля, Карагандаугля, Востобугля, Средбугля, Тывбулугля и Тывардугля».

В прениях по докладу выступили товарищи Д. Н. Чиваидзе (Тывбулугль), Г. Н. Гегелия (Тывардугль), Г. Н. Горгидзе (Тывбулугль), С. В. Воробьев (Тывардугль), Ш. А. Гвичия (Грузгоспроект), Г. Ф. Стурва, Н. С. Байдушвили (Тывбулугль), Р. К. Квасцхелия (Саккархмшени), Ш. Н. Лаперадзе (Тывбулугль), К. Г. Бачва (Абхазобком КП(б)Г), С. Г. Мирзоян (Тывбулугль), А. И. Ночлавашили (ЦК КП(б)Г), А. Н. Читидзе (Тывбулугль).

На Пленуме выступил секретарь ЦК КП(б) Грузии товарищ Н. Н. Чарниани, подробно остановившись на задачах парторганизаций Грузии, вытекающих из решений ЦК ВКП(б) и СНК СССР о работе угольных комбинатов и трестов.

По докладу Пленум принял соответствующую резолюцию.

ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНОВ СССР

27 октября заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Г. И. Петровский в присутствии ряда членов Президиума вручил орден группы командиров, награжденных за образцовое выполнение специальных заданий правительства по укреплению оборонной мощи Советского Союза и за выдающиеся успехи и достижения в военной, политической и технической подготовке соединений и подразделений частей Рабоче-Крестьянской Красной Армии в войск НКВД.

Ордена вручаются капитану государственной безопасности т. Болкину, военнику 2 ранга т. Меньшову, лейтенантам т. Бадешко, Качанову, Кондрашкову, бригадному комиссару т. Коса и другим.

От имени награжденных выступил командир т. Войтенок.

«Героизм пограничников, героизм наших чекистов, — говорит т. Войтенок, — вошли уже в славную традицию, стал массовым явлением. Это произошло потому, что наши пограничники верны и преданы до конца своему народу, своей партии и вождю народов товарищу Сталину».

«Эта высокая награда, — заключает т. Войтенок, — обязывает нас, орденосцев, быть еще более бдительными, твердо охранять границы великого Советского Союза».

Далее ордена вручаются младшим командирам С. Т. Панфилову, Столетнему, военнику 1 ранга т. Исаеву, ст. военфельдшеру т. Риевскому, лейтенанту тов. Подольню и другим командирам и политрукам Красной Армии.

Орден вручается также награжденному в связи с 20-летием Тбилисского государственного университета и за выдающиеся заслуги в научно-педагогической работе профессору И. С. Берташвили.

Подарив орденосцев с получением высокой награды, Г. И. Петровский пожелал им здоровья и сил для новых славных подвигов. (ТАСС).

Поздравив орденосцев с получением высокой награды, Г. И. Петровский пожелал им здоровья и сил для новых славных подвигов. (ТАСС).

Поздравив орденосцев с получением высокой награды, Г. И. Петровский пожелал им здоровья и сил для новых славных подвигов. (ТАСС).

Поздравив орденосцев с получением высокой награды, Г. И. Петровский пожелал им здоровья и сил для новых славных подвигов. (ТАСС).

Ленинскому Комсомолу Приветствие в день двадцатилетнего юбилея ВЛКСМ

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) приветствует ленинский Комсомол в день его двадцатилетия.

За двадцать лет Комсомол прошел славный путь борьбы и побед. Комсомол воспитал десятки и сотни тысяч замечательных советских людей, мужественных, бесстрашных бойцов советского народа, лучших представителей молодого поколения рабочих, колхозников, советской интеллигенции, не покладая рук работающих во всех отраслях социалистического строительства — в армии и в школе, на стройках и на заводах, в совхозах и колхозах, в области науки, техники и искусства, в советах, в профсоюзах, в кооперации.

Эти успехи Комсомол добился потому, что он всегда боролся под руководством большевистской партии, высоко держал знамя Ленина — Сталина, объединяя вокруг него миллионы трудящейся молодежи, всегда являлся верным помощником партии, ее боевым резервом.

Эти успехи были бы более значительными и всесторонними, если бы ЦК ВЛКСМ не допустил в последнее время ряд серьезных ошибок в деле идейного воспитания молодежи, очистиения комсомола от враждебных элементов и выдвижения новых кадров комсомольских работников на руководящую работу.

ЦК ВКП(б) желает ленинскому Комсомолу успехов в деле воспитания нашей молодежи в духе марксизма-ленинизма, в духе непримиримой борьбы с врагами народов СССР, в духе дальнейшего укрепления братских уз солидарности между трудящимися всего мира.

ЦК ВКП(б) уверен, что, вооруженный учением марксизма-ленинизма, Комсомол проявит еще больше инициативы и дисциплинированности во всех областях социалистического хозяйства и культуры, в деле усиления обороноспособности нашей страны, укрепления нашей армии, нашего флота, нашей авиации.

ЦК надеется, что Комсомол и впредь будет самоотверженно выполнять свой долг перед Советской родиной и международным пролетариатом.

Да здравствует советская молодежь!

Да здравствует ленинский Комсомол!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

Прием в Кремле героического экипажа самолета „Родина“

27 октября, в 4 часа дня, в Большом Кремлевском дворце Центральный Комитет ВКП(б) и правительство Союза ССР принимали героический экипаж самолета «Родина» — товарищей В. С. Гризодубову, И. Д. Осипенко и М. М. Раскову.

Под древними сводами Грановитой палаты, в праздничной обстановке, собрались лучшие люди советского народа, руководители партии, правительства, прославленные боевые командиры, отважные летчики, блестящие конструкторы, деятели науки и техники, стахановцы московских заводов. Все радостно настроены, все счастливы поздравить трех отважных советских женщин со счастливым окончанием их столь блестящего перелета.

А вот и они сами, три молодых героини, три счастливчицы, еще в дорожных костюмах, но уже на вид совсем отдохнувшие, сияющие, окруженные родными, обнимающие своих детей. Весь зал радуется картине непривычной и бурной семейной радости. Братский Союз, сын Валентина Гризодубовой, и восьмилетняя Тая Раскова с большим достоинством усаживаются между товарищами Сталиным, Молотовым и Ворошиловым.

Вячеслав Михайлович Молотов от имени Центрального Комитета и правительства Союза ССР поднимает первый тост за новых советских героинь Валентину Гризодубову, Полину Осипенко и Марию Раскову, любимым советского народа, совершившим блестящий беспосадочный полет Москва — Дальний Восток и показавшим всему миру, на какой героизм и выдержку способны славные дочери нашей страны.

В ответном слове Валентина Гризодубова горючо и волнующе говорит о вдохновителе новой победы советской авиации, вдохновителе и организаторе всех побед многомиллионного советского народа, о чудесном наставнике, твердом руководителе и ласковом друге — о Иосифе Виссарионовиче Сталине. С его именем потеряли три советских женщины в свой дальний путь, с его именем в мыслях и на устах они преодолели все трудности и опасности своего далекого путешествия.

Бурной, неслыханной овацией в честь товарища Сталина присоединяется весь зал к словам смелой летчицы. Эта овация повторяется еще много-много раз, когда участницы блестящего перелета и другие прославленные, всемирно известные летчицы в своих выступлениях рассказывают, насколько они обязаны товарищу Сталину своим воспитанием, своими успехами, своими победами.

Второй пилот Полина Осипенко выступает вслед за своим командиром. Крепкая, энергичная, жизнелюбивая, полная уверенности в своих силах, она с огромным подъемом говорит о великом источнике, из которого черпаются эти силы — о солидарности, о дружной спаянности советского народа. Она говорит о сказочно богатом крае, Советском Дальнем Востоке и о его людях, простых и замечательных советских людях, которые не пожалели ничего, чтобы вырчить трех летчиц в трудную минуту.

Удивительной человеческой теплотой прозвучали обращения к товарищу Сталину ласковые, задуманные слова Марины Расковой. Вспоминалось, что эта, на вид простая и такая скромная советская женщина, является квалифицированным пилотом и участницей международного перелета, что она отважно, много дей, с выдержкой и умением, которым может похвастаться любой мужчина, боролась со стихиями природы в пустынной тайге.

Они за другим выступают, говоря о своих мыслях, чувствах и переживаниях, славные летчицы, Герои Советского Союза, празднующие победу тройки боевых товарищей-женщин.

Валерий Чкалов поднимает тост за здоровье Вячеслава Михайловича Молотова, главы правительства, «которого никогда не спаст и не будет знать кризисов».

Александр Белков говорит о лучшей в мире школе, созданной научительных бойцов-летчиков, мужчин и женщин, о Красной Армии, и поднимает тост за боевого вождя, руководителя вооруженных сил Советского Союза, Климента Ефремовича Ворошилова.

Полина Осипенко приветствует замечательного организатора нашего железнодорожного транспорта Лазаря Моисеевича Кагановича.

Марина Раскова говорит о зорких часах, верных стражах государственной безопасности, славных паркомандующих и их руководителе, сталинском наркome Николае Ивановиче Ежове.

М. Громов, П. Байдуков, А. Серов с увлечением говорят о новых планах, новых задачах, новых рекордах, которые стоят перед людьми советской авиации.

В своем кратком выступлении, выслушанном с напряженным вниманием и прерываемом бурными аплодисментами, товарищ СТАЛИН говорит о блестящих успехах, достигнутых советскими женщинами во всех областях производственной, культурной, научной работы и в такой труднейшей, и назавшейся недоступной для женщин, отрасли, как авиация.

На всех этих поприщах советская женщина, в благоприятном обстановке социалистического общества, теперь встала рядом с мужчинами и во многих случаях опережает его.

Далее товарищ СТАЛИН предупреждает о необходимости особой осторожности и бдительности с самым драгоценным, что у нас есть — с человеческими низмами и особенно с низмами наших храбрых, иногда безудержно храбрых героев-летчиков. Эти жизни дороже нам всяких рекордов, как велики и громы эти рекорды ни были бы.

Потому, оберегая жизнь наших героев, спокойствие и счастье их семей, партия и правительство будут крайне строги к ходатайствам летчиков о разрешении им рекордных опасных перелетов и будут разрешать эти перелеты только в редких и исключительных случаях.

Отмечая доблестную работу заведующей Севера, товарищ СТАЛИН приветствует И. Д. Палинина и дружную семью полярных летчиков.

Поздравляя товарищей Сахарова, Бурлакова, Романова, Дергунского, Тихонова и других, умело разбавивших в тайге экипаж «Родины» и сразу оказавших ему помощь, товарищ СТАЛИН поднимает тост за рядовых советских летчиков, являющихся опорой и надеждой нашей славной советской авиации.

Бурные овации сопровождают слова товарища Сталина, полные заботы и внимания к передовым и отважным советским людям.

Привет заканчивается концертом Красноманного ансамбля красноармейской песни и пляски Союза ССР под управлением народного артиста СССР профессора Алесандрова. (ТАСС).

Юноши и девушки Советского Союза — горячие патриоты своей социалистической родины



Молодые патриоты — бесстрашные защитники завоеваний Великого Октября!

Плakat художника А. Губина, выпущенный Союзфотом и XX годовщине ленино-сталинского комсомола и XXI годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ МОЛОДЕЖИ

В большом, дружном коллективе комсомольцев Тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина люди разных национальностей: грузины, русские, армяне, азербайджанцы, евреи, немцы, греки...

Помня слова товарища Сталина о том, что нужно весь наш народ держать в состоянии мобилизационной готовности, комсомольская организация неразрывно связывает работу по интернациональному воспитанию с заботой о превращении завода в крепость обороны.

Интернациональное воспитание молодежи — в центре внимания заводского комитета комсомола.

Комсомольцы являются лучшими активистами совхоза имени Сталина.

В цехах агитаторы-комсомольцы обычно получают десятки вопросов, касающихся событий за рубежом.

Много времени уделяет молодежь завода и физкультуре. Здесь выкладываются люди, готовые к труду и обороне.

52 комсомольских агитатора завода за последние месяцы провели немало живых бесед о событиях в Испании, Китае, Австрии, Чехословакии.

Заводские физкультурники успешной сдачей норм на значок «Готов к труду и обороне» вышли на первое место, соревнуясь с физкультурниками — рабочими железнодорожных заводов Советского Союза.

Они рассказывали своим слушателям о боях в районе озера Хасан, о героических боях, командирах и полгитратах Рабоче-Крестьянской Красной Армии, давших решительный отпор зарвавшимся самураям.

Молодежь завода борется за достижение высоких показателей стахановского труда.

В течение одного только 1938 года заводская комсомольская организация приняла в свои ряды более 350 человек.

Комсомольская бригада по ремонту автопешек (товаро-вагонный цех), которой руководит недавно принятый в комсомол Давид Габелая, систематически выполняет план на 400 процентов. Эта бригада уже установила два рекорда, выполнив план на 1.500 и 1.800 процентов.

Надлежащая работа изучает вопросы, которые волнуют в настоящее время молодых стахановцев. Большинство выступивших на этом собрании говорило о необходимости усиления агитационной работы и, в частности, ознакомления молодежи с вопросами международного положения.

Комсомольская организация по праву гордится тем, что 31 молодой стахановец завода занесен на доску имени 20-летия ВЛКСМ. Среди них тт. Р. Навасардов, И. Джмухадзе, В. Прозоров, А. Надирдза и другие.

Для комсомольского актива на заводе была проведена лекция «Завтрашняя политическая фашистская агрессия». Накануне проводилась агитационная работа в районе озера Хасан.

8 ноября состоится отчетно-выборное собрание комсомольской организации завода. Комсомольская организация деятельно готовится к этому собранию.

А. МИРЦХУЛАВА
секретарь ЦК ЛКСМ Грузии.

Славная годовщина

Сегодня вся страна празднует славную двадцатилетнюю годовщину ленино-сталинского комсомола.

Комсомольские организации Грузии, под руководством партии, принимали активное участие в борьбе за свержение кровавого господства меньшевиков и установление советской власти.

Великий Сталин в день десятилетия юбилея комсомола в своем приветственном письме к комсомольцам писал: «Ленинский комсомол был и остается молодым резервом нашей революции».

Комсомол Грузии, один из старейших отрядов ВЛКСМ, участв в коммунистической партии (большевиков) Грузии, которую вывел на свет Сталин, принимает активное участие в социалистическом строительстве, возглавляя молодежь Грузии, все теснее сплывающую ее вокруг великой партии Ленина-Сталина.

Всей своей работой оправдывает ВЛКСМ это почетное и ответственное звание.

В промышленности орденоносцы Грузии молодежь занимает очень большое место. На 89 крупных предприятиях республики 37,6 проц. работающих — молодежь.

За двадцать лет комсомол воспитал и вырастил сотни молодых большевиков, организаторов и руководителей на различных участках социалистического строительства.

Велика роль комсомольцев и несоюзной молодежи и в области сельского хозяйства нашей республики. Из 52.500 сельских комсомольцев Грузии непосредственно на колхозных полях работает свыше 70 процентов.

Комсомол всегда был и является верным и боевым помощником партии Ленина-Сталина.

По Грузии насчитывается 4437 начальных, неполных средних и средних школ, в которых учится свыше 650.000 человек. В 18 высших учебных заведениях обучается около 20.000 человек молодежи.

Огромна роль комсомольцев в области строительства культуры, национальной по форме, социалистической по содержанию.

Комсомол Грузии, выполняя решение ЦК ВЛКСМ о росте комсомола, добился улучшения в работе с несоюзной молодежью, вовлечения в ряды ленино-сталинского комсомола лучшей, передовой, проверенной части молодежи.

За девять месяцев 1938 года принято в ряды комсомола Грузии 74.539 человек, из них 22.786 девушек.

20-летие ленино-сталинского комсомола совпадает с проведением отчетов и выборов руководящих комсомольских органов, с заменой комсомольских билетов. Замена комсомольских билетов является серьезнейшим политическим мероприятием, которое поможет навести большевистский порядок в нашем комсомольском доме, до конца ликвидировать последствия вражеской работы в комсомоле.

История комсомольских организаций Грузии неразрывно связана с историей

борьбы большевиков Грузии за победу социалистической революции.

Бдительность КОМСОМОЛЬЦА-ПОГРАНИЧНИКА

Косые лучи заходящего сентябрьского солнца, скользнув по стальным аркам моста, засияли на лезвиях штыка часового.

На посту стоял пограничник тов. Липушкин. По железнодорожному полотну шел человек, одетый в форму красноармейца-артиллериста. Часовой Липушкин спросил у артиллериста:

— Куда идете?

— В свою часть, — ответил тот.

В это время подошел другой пограничник. Это был секретарь президиума комсомольской организации тов. Крылов. Поведение артиллериста показалось ему странным. Крылов решил проводить его до указываемой им части.

На пятом километре «артиллерист» выхватил из кармана наган и скомандовал Крылову: «Руки вверх!»

Наган Крылова был в кобуре. Единственный выход — обезоружить противника. Крылов одним прыжком набросился на «артиллериста». Завязалась борьба. Оба покатались под откос. Во время падения Крылов ударился плечом о камень.

Два раза переходил из рук в руки наган. В конце концов он оказался в руках Крылова. Недаром на груди пограничника значок «Готов к труду и обороне» II степени. Всестороннее физическое развитие, полученное во время пограничной службы, дало ему преимущество в борьбе с врагом. «Артиллерист» был обезоружен и доставлен по назначению. При выяснении личности в задержанном был опознан крупный шпион.

Тов. Крылову за героизм была объявлена благодарность с выдачей денежной награды.

Это только один из боевых героических эпизодов из жизни секретаря президиума комсомольской организации тов. Крылова. За двухлетнюю пограничную службу он имеет несколько поощрений.

На протяжении двух лет своей службы в пограничной части тов. Крылов находился на комсомольской работе. Два раза он был избран комсоргом и на последних выборах — секретарем президиума комсомольской организации.

В своей работе тов. Крылов никогда не забывает об авангардной роли руководителя. В подразделении было объявлено соревнование на лучшую сдачу осенних зачетов. Комсомол подвигал это мероприятие. В день сдачи зачетов тов. Крылов первым вышел на огневой рубеж. Выполнив одну из задач, меткими выстрелами в течение 30 секунд он снял все три мишени. Успех Крылова еще больше воодушевил всех комсомольцев. Зачеты прошли хорошо. Крылов получил звание снайпера.

С особенной страстью занимается тов. Крылов политическим воспитанием несоюзной молодежи и недавно принятым в комсомол. Бойцы комсомольцы тт. Крыжков и Липушкин заявляют, что они многим обязаны тов. Крылову.

— Из нас, — говорят они, — он воспитал политически зрелых, активных комсомольцев.

Не забывает тов. Крылов и о своем идейно-политическом росте. Учу учиться сам. В августе этого года он был принят кандидатом в члены ВКП(б). Недавно сдал зачеты на младшего политрука запаса. Пограничная служба сделала из т. Крылова полноценного, преданного делу партии Ленина-Сталина политработника.

М. СЕРГЕЕВ.

Алио МАШАШВИЛИ пост-орденоносец.

КОМСОМОЛЬСКАЯ

Комсомольскими рядами, Юны сердцем, мы идем, Героическое знамя, Смелость, доблесть мы несем.

Светит солнце над простором. Над землей весенний дождь. Хороша страна, в которой Родился любимый вождь!

Притаялся враг в засаде. Нападет — сразимся с ним: Никогда врагу не дадим Мы земли не отдадим!

Юны сталинских питомцев, Верных родине своей, Нас ведет вперед, как солнце, Сталин — знамя наших дней!

Перевел с грузинского Б. СЕРЕБРЯКОВ.

«Только преобразуя коренным образом дело учения, организацию и воспитание молодежи, мы сможем достигнуть того, чтобы результатом усиленного молодого поколения было создание общества, не похожего на старое, т.-е. коммунистического общества».

«Быть членами союза молодежи значит вести дело так, чтобы отдавать свою работу, свои силы на общее дело. Вот в этом состоит коммунистическое воспитание».

(ЛЕНИН).



Памятник Борису Деневадзе в парке им. 28 комиссаров (Тбилиси). (Фото В. Столярова-Союзфотом)



Гори. Комсомолки и комсомольцы — Илю Куртандидзе, Лейла Сепиокверадзе, Надя Бебанасова, Тамара Гордземашвили, Георгий Чхетиани, Ваня Цицлаури перед зданием Горийского сельскохозяйственного техникума им. СТАЛИНА, у мемориальной доски с надписью: «Здесь, в бывшем духовном училище, учился с 1 сентября 1888 г. до 1 июля 1894 г. ВЕЛИКИЙ СТАЛИН».



Молодежь города Гори

Тринадцатый столетий существует Гори. На высоком холме, в самом городе — древняя крепость.

Великий Сталин и будут видны издали, с горных сел и Карпатских долин.

В этом году Гори посетил около тысячи трудящихся и школьников Советской Страны. Они знакомы с городом, осматривали домик, в котором родился великий Сталин.

Важнейший вопрос. Товарищ Баандарашвили рассказывает о том, как меняется лицо старого города. Строится жилье, уступая место асфальту. Протянутся новые улицы, новый мост перекинется через Куру.

Город, о котором связано детство великого вождя, привлекает внимание всей советской молодежи.

С горийскими школьниками ведут переписку ребята в Комсомольске, Москве, Киэве, Калинин, Баку — из разных городов и деревень Советского Союза.

Учители горийской первой средней школы любят летнее дело. Свыше сорока человек совмещают школьную учебу с занятиями в аэроклубе. В прошлом году многие сдали экзамен на летчика и теперь продолжают учиться в военных вузах.

Среди воспитанников школы — отличники учебы, комсомольцы-летчики С. Гогителли, Кото Ракиашвили, А. Дагаев.

Школьные переходящие знамя с 1937 года удерживает за собой горийская вторая средняя школа. Учители старших классов — комсомолки Нина Ракиашвили, Лейла Сепиокверадзе, комсомолец Василий Касрадзе и другие идут отличниками с первого класса.

Горийские школьники повседневно встречаются с ребятами из других городов. Юные энтузиасты осматривают исторический домик и здание бывшего духовного училища — ныне сельскохозяйственного техникума имени Сталина.

Они знакомятся с историческим уголком — бывшей классной комнатой, где учился товарищ Сталин.

Среди материалов о школьных годах великого Сталина — учебник грамматики, с надписью: «Книга принадлежит ученику I класса Горийского духовного училища Иосифу Джугашвили. 1888 год».

Выпускные экзамены описаны в воспоминаниях педагога С. Гогителадзе: «... Лето 1894 года. В 5 часов пополудни мы собрались в комнате Провалия. Решалась судьба окончивших курс IV класса. Секретарь зачитывает список. Иосиф Джугашвили внесен в список окончивших училище первым учеником по первому разряду. При оценке познаний учащихся Иосиф Джугашвили обратил на себя особое внимание педагогического совета».

Робята знакомятся с историческими материалами, завязывается беседа с уча-

щимися сельскохозяйственного техникума и те показывают гостям классные комнаты, рассказывают о своей учебе.

В техникуме обучается 170 человек, — это будущие агрономы. В 1938 году окончил курс 38 человек. Трое из них вступили в ряды Красной Армии, шестеро участву в вузах, остальные работают в колхозах и совхозах.

Илья Куртандидзе — комсомолец, ударник учебы с детства мечтал стать агрономом. Его село — в горном районе. Оно нуждается в культурных силах, поэтому Илья Куртандидзе по окончании техникума вернется в родное село. Его товарищ по IV курсу Захарий Чхетиани окончил семилетку в Гори. Он ходил в школу за несколько километров из Хидзети. Это было давно, теперь в его родной деревне своя школа-семилетка. Чхетиани любит сельское хозяйство, он решил поступить в вуз.

Гори — это кузница кадров для горийского и соседних районов. В Педагогическом институте обучается 430 человек, из них — 287 комсомольцев. Институт называют «комсомольским». Среди преподавателей 8 комсомольцев, в том числе доктор и один кандидат наук. Директор института Г. Хараули — комсомолец-доцент, принят недавно в ряды партии.

Студенты института совершили в честь 20-летия ВЛКСМ восхождение на вершину Данахвири. Командир похода был комсомолец Ваня Цицлаури. Он взял обязательство закрепить за собой звание отличника учебы, сделать научный доклад о творчестве А. Кабадзе, посвятить стихотворение восхождению комсомольцев на вершину Кабадзе.

Производственным подарком ветерану юбилейную ленту комсомола работя молодежи заводских предприятий Гори.

На консервном заводе слышно эта комсомольцев. Впереди идет комсомольская бригада леха готовой продукции. Она выполняет план на 300 процентов. Бригадир Георгий Чхетиани перевел бригаду на стахановские методы труда. Он приходит на завод за полчаса до гудка, проверяет, все ли подготовлено для бесперебойной работы.

После окончания рабочего дня Чхетиани берет за книги, по вечерам он посещает школу для взрослых. Так же, без отрыва от производства, обучаются в вечерней десятилетке перетовые стахановки комсомольской бригады — Тамара Гордземашвили, Надя Бебанасова. По выходным дням они сдают зачеты.

Тамара Гордземашвили — комсомольский организатор в цехе. Она помогает несоюзной молодежи, передает свой стахановский опыт, воодушевляет своим примером. Гордземашвили приносит с собой на завод учебник, чтобы в минуты перерыва переписать пройденные страницы. В тех случаях, когда что-либо неясно, например, по истории, географии, — ей помогает бригадир Чхетиани. Сам он с ее помощью изучает русский язык. Надя Бебанасова труднее бывает с алгеброй, и она тоже обращается за помощью к бригадиру. По окончании школы Надя Бебанасова собирается стать учительницей, а Тамара Гордземашвили поступит в фельдшерскую школу.

Совмещая работу и учебу, помогая друг другу, растут комсомольцы стахановской бригады. Их связывает крепкая комсомольская дружба.

Г. ГЛЕБОВ.

Битва не кончена, только смолкла. Готовься, комсомолец и комсомолка. (В. Маяковский)



Рис. худ. И. Тондее.

ГЕРОИ ЗАРУБЕЖНОГО КОМСОМОЛА
Подвиг комсомольцев Тан Чи и Цзи Лин-ю

После долгих и кровопролитных боев японцам удалось захватить Уланский перевал. Японская дивизия заняла село Чуха. В одном из домов расположилась на постел генерал Иносукэ и его штаб. Поздно вечером генералу доложили о приходе молодого китайца Тан Чи. Он заявил, что хочет сообщить генералу что-то важное. Генерал приказал привести китайца. Иностранец рассказал, что дом, где располагался генерал, минирован. Генерал заинтересовался, почему кладем бомбы об этом. Если бы дом взорвался, то наши солдаты без жалости убили бы нас, оставшихся здесь. А я хочу жить, а недавно только женился, — перевел генералу слова крестьянина, который, казалось, не знал японского языка. Затем Тан Чи гостеприимно предложил генералу для почета свою фанзу. Напуганный генерал, а вместе с ним и весь его штаб перебрались в фанзу китайца, где услужливо хлопотала его молодая жена Цзи Лин-ю. Во время ужина, за которым собрался весь штаб, командир японского танкового полка подполковник Ишия, всего несколько дней назад прибывший из Токио, рассказывал о последних новостях столицы. Хвастливый офицер заявил, поднимая бокал, что летит за встречу в Токио после окончания победоносной войны, и за пол-

Кончита Мало

Время было тяжелое. Авиация республиканцев Испании только расправляла крылья. Пилотов и механиков хватало. Сотни страстных патриотов, горящих желанием защитить свою родину от фашистских варваров, пришли в авиацию. На аэродроме «Четырех ветров» в Мадриде появилась юная Кончита Мало, дочь астурийского горняка, расстрелянного в 1934 году во время подавления восстания. Кончита жаждала отомстить за отца. Девушку обучили летному делу. День, когда Кончита первый раз поднялась в воздух, был счастливейшим днем ее жизни. Смелость девушки восхищала всех. Однажды, во время боя, самолет Кончиты был подбит и произошел вынужденный посадку на территории, занятой фашистами. Девушка была захвачена в плен. Кончиту привели в штаб. Во время допроса она была избита и подверглась возмущительным издевательствам. — Даже если вы замучаете меня до смерти, вы не услышите ни слова, — было ответом бесстрашной летчицы. Так окончилась короткая жизнь юной антифашистки, отдавшей жизнь за счастье будущей своей родины. Испанская молодежь свято чтит память отважной летчицы; имя ее вдохновляет на новые подвиги.

Неудачная попытка наступления фашистов в секторе Харамы

ПАРИЖ, 27. (ТАСС). Агентство Эспань сообщает о крупных потерях, которые понесла армия мятежников и интервентов 24 октября на реке Харамы, где они пытались перейти в наступление между Стамбулом и Сесенья (к юго-востоку от Мадрида). Здесь были двинуты в атаку марокканские части и войска интервентов, после того как итало-германская авиация обросила на линии республиканских войск сотни бомб, а артиллерия мятежников выпустила 6 тысяч снарядов. Республиканские войска не только оказали мятежникам и интервентам решительное сопротивление, но и предприняли блестящую контратаку, обратив фашистов в бегство и отнеся их на исходные позиции. Мятежники и интервенты понесли столь большие потери, что оказались не в состоянии продолжать активные действия на следующий день, производя лишь интенсивную артиллерийскую стрельбу. Ночью на сторону

ПОСЛАНИЕ ЦК ФРАНЦУЗСКОЙ КОМПАРТИИ СЪЕЗДУ РАДИКАЛОВ

ПАРИЖ, 26. (ТАСС). Сегодня в Марселе открывается очередной съезд партии радикал-социалистов. Центральный комитет французской коммунистической партии обратился к съезду партии радикал-социалистов со следующим посланием: «Граждане! Вы собрались на свой съезд в момент, когда реакция поднимает голову и стремится внести раскол в демократические силы нашей страны с тем, чтобы легче сразить эти силы. Реакционеры стремятся сейчас — говорить в послании — изолировать партию радикал-социалистов от народных сил страны. Реакционеры стремятся навязать политику, которая вызывает недовольство общественного мнения, и в то же время она ловко пытается избежать ответственности за эту политику. Реакционеры, которые хотели мюнхенского соглашения, сейчас пытаются сделать вид, что не являются творцами этого соглашения. Эти реакционеры знают, что французский народ с каждым днем все больше осознает объем мюнхенского поражения. Ряд наиболее известных работников партии радикал-социалистов опасается отхода от партии народных масс. Желание сохранить тесный контакт между партией и народом нашло выражение в простой и полной политической формуле — «Нет врага слева», в форму-

Речь Даладьё

ПАРИЖ, 27. (ТАСС). В произнесенной сегодня в Марселе на съезде партии радикал-социалистов речи глава французского правительства Даладьё (являющийся одновременно председателем партии радикал-социалистов) всячески заигрывал мюнхенское соглашение, назвав его «каким разума». Далее он заявил, что «может быть найден путь к соглашению Германии с Францией». «Французская дипломатия, — заявил он, — покосится прежде всего на тесном сотрудничестве Франции и Англии. Но это сотрудничество не исключает никакого другого сотрудничества. Мы готовы на любые возможные соглашения». Далее Даладьё, остановившись на экономическом положении Франции, заявил, что необходимо восстановить порядок в финансировании, сократить расходы, добиться бюджетного равновесия. Вся речь Даладьё содержала резкие нападки на коммунистическую партию, на которую он пытался возложить ответственность за неудачи французской внешней политики и за тяжелое финансовое положение страны.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЛЛОЙД-ДЖОРДЖА

ЛОНДОН, 26. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, сегодня в Лондоне впервые с момента чехословацкого кризиса выступил с речью Ллойд-Джордж. Его речь транслировалась по радио в Америку. «Чувство облегчения, — заявил в своей речи Ллойд-Джордж, — которое охватило нас после заключения мюнхенского соглашения, уступает теперь место чувству стыда, ибо мир оказался купленным ценой совести и чести. Небольшое демократическое государство в Центральной Европе, находившееся под защитой английского и французского флагов, было отдано на растерзание фашистской диктатуре. Гитлер не удовлетворился, пока он не сотрет с лица земли свободное демократическое государство». Какое же фашистской агрессии в Абиссинии, Испании, Китае и Чехословакии, Ллойд-Джордж сказал: «В течение всех этих лет мы позорно спускались со ступеней на ступени все ниже в болото бесчестия. Продолжится ли наше падение еще дальше? Теперь слабые народы уже разуверились в нас и не обращаются больше за помощью в Лондон и Париж». В заключение Ллойд-Джордж повторил,

Процесс германского шпионского центра в США

НЬЮ-ИОРК, 27. (ТАСС). Вчера на процессе по делу германского шпионского центра в США были вскрыты факты, свидетельствующие о наличии широкой сети германского шпионажа на американских авиационных предприятиях. Суд вначале заслушал свидетельское показание чиновника Нью-Йоркской таможни Мориса Дикозера, который поймал Локковского, когда тот пытался передать германскому шпиону Штотеру военные секретные документы для пересылки их в Германию. Затем прокурор зачитал несколько писем и записок, обнаруженных в футляре от скрипки Локковского. Прокурор воздержался от публичного чтения некоторых писем Локковского, понимая, потому, что они имеют сугубо секретный характер. Он ограничился только тем, что показал их суду. Прокурор публично зачитал другие письма, менее секретные. Одно письмо Локковского указывает на то, что к шпионажу причастен также один почетный офицер американской армии. В письме говорится, что «шпионы уже установили контакт с фон-Паленом. Катиня является швейцаром и служит в легкой американской армии». Тогда прокурор обратился к вопросу к свидетелю Джон Роберте, чиновнику таможни, который в сентябре 1935 года допрашивал Локковского. Роберте показал, что он спрашивал у Локковского, кто такой фон-Пален. Локковский на это ответил: «фон-Пален германский чиновник, который в настоящее время находится в Австрии, но я его не знаю».



Бойцы испанской республиканской армии роют окопы в зоне Эбро. (Союзфото).

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВОЕННОГО СОВЕТА КИТАЯ

ЧУНЦИН, 27. (ТАСС). Представитель военного совета Китая сделал заявление о причинах отхода китайских войск из Ухана. Эвакуация Ухана, заявил он, была произведена по следующим причинам: 1. Основной политикой Китая является длительная война и сопротивление на всех фронтах. С этой точки зрения китайское командование не придает большого значения удержанию или потере отдельных пунктов. Командование всегда имеет ввиду общее состояние военных операций. Китайская армия использует всякую возможность для ведения длительной освободительной войны так, чтобы истощить силы врага при одновременном сохранении своих сил. За последние 6 месяцев китайская армия оказала упорное сопротивление японцам на подступах к Уханю и достигла своей цели — нанести возможно большие потери врагу. 2. Защита района Ухана имела целью дать возможность перебросить человеческие и материальные ресурсы на Центральный Китай на юго-восток, юго-запад и на северо-запад Китая, чтобы усилить базу длительной освободительной войны. План перенесения материальных ресурсов и эвакуация населения из района Ухана полностью выполнены. С точки зрения общей кампании сопротивления, Ухань не имеет решающего значения. 3. Стратегия китайской армии основывается на принципе сохранения инициативы в своих руках. Китайская армия должна обладать инициативой, чтобы иметь свободу действия. После 6 месяцев сопротивления на фронте Яншия, нанесены большие потери врагу и переброшены человеческие и материальные ресурсы в глубь страны, нет необходимости в дальнейшей защите района Ухана. В противном случае китайские силы могли бы попасть в западню врага, а это стоит в прямом противоречии с политикой длительной освободительной войны. В заключение в заявлении указывается, что китайское командование установило новую линию обороны в районе Ухана для того, чтобы задержать дальнейшее продвижение врага.

Высказывания английской печати

ЛОНДОН, 26. (ТАСС). В сообщениях английской печати о падении Ханькоу подчеркивается, что сопротивление Китая все еще не закончилось. Китай будет решительно сопротивляться. По словам газеты «Таймс», нет оснований ожидать, что Китай прекратит организованное сопротивление Японии. Китаю нехватает военного снаряжения, но он не безоружен. Япония же все более испытывает экономические и другие затруднения. Кроме того, в Китае все шире развертывается партизанская война. Гонконгский корреспондент газеты «Дейли телеграф энд Морнинг пост» пишет, что свыше миллиона китайских солдат находится в полной готовности на случай попытки Японии предпринять наступление к западу от Байпин-Ханькоуской и Кантон-Ханькоуской железных дорог.

Военные действия в Китае

(ПО СООБЩЕНИЯМ ТАСС) В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ Оставив Ухань, китайские войска установили новую линию обороны западнее города. Перед отходом китайских войск были уничтожены все военные объекты. Все взрослые китайские население ушло вместе с войсками на новую линию обороны. Средства транспорта полностью вывезены из города. Эвакуация прошла в полном порядке по заранее изданному приказу главного командования. Предпринятая 25 октября японским отрядом численностью в 700 человек атака на китайские позиции севернее Дааня отбыла. 27 японских самолетов 25 октября бомбардировали ряд городов в северо-восточной части провинции Хунань. От зажигательных бомб возникли крупные пожары. Несколько сот человек убито и ранено. В СЕВЕРНОМ КИТАЕ В северной части провинции Хэнань 21 октября китайские войска заняли город Цзяоань (северо-западнее Чжэньчжоу). Японцы отступают на восток.



Новые дома на улице Марра в Тбилиси. (Фото Г. Джамгария).

В честь 20-летия ВЛКСМ Военнизированный поход в противоборазгах

СУХУМИ, 28. Первичная комсомольская организация Сухумского индустриального института 27 октября организовала военнизированный поход в противоборазгах по маршруту Сухуми—Цельба—Сухуми (67,5 км.), посвященный XX годовщине ленинско-сталинского комсомола. В походе приняло участие 12 студентов-комсомольцев.

Велопробег боржомских комсомольцев

27 октября Боржомским райком комсомола организовал велопробег по маршруту Боржом—Ахалгалаки—Ахалгалаки—Боржом. В велопробеге участвовало 15 комсомольцев-школьников. Во время пробега участники его провели в селах беседы о 20-летию ленинско-сталинского комсомола.

Фрукты для трудящихся Москвы

На Забайкальской железной дороге организуются при маршруте с фруктами для трудящихся Москвы к Октябрьским торжествам. Погрузка фруктов ведется на станциях Боржом, Гора и Карела. Первый маршрут проследовал в Москву 28 октября.

Новая трамвайная линия

Трест тбилисских городских железных дорог и троллейбусов намечает на 1939 год постройку новой трамвайной линии длиной в 4 километра от Студенческого городка до селения Вагбети, где расположен аэродром. Намечается перешить на широкую колею последний участок узкоколейной трамвайной линии на Советской улице. Значительно увеличатся трамвайный и троллейбусный парк, намечается постройка вагоноремонтных мастерских в Дидубе.

Сегодня в Доме партийного просвещения им. А. Кеджовели ЦК КП(б) Грузии

Кабинет истории ВКП(б) — лекция по IV главе Краткого курса истории ВКП(б) «Меньшевики и большевики в период столыпинской реакции. Оформление большевиков в самостоятельную марксистскую партию (1903—1912 годы)». На груз. яз.— тов. Лобманидзе. Нач. в 8 час. веч. Кабинет международной политики — лекция: «Проникновение японского империализма в Китай». На русск. яз.— тов. Норжиншвили. Нач. в 8 час. вечера.

ИЗВЕЩЕНИЯ

* Сегодня, в 7 час. вечера, Сталинский райком ТО КП(б) Грузии созывает в клубе Гофиласта (Плахановский пр., № 128) 1 районную конференцию МОПР. * Сегодня, в 7 час. вечера, в парткабинете Орджоникидзевского РК ТО КП(б) Грузии состоится доклад тов. Миниладзе о труде Ленина «Что делать?».

Тбилисский орден ЛЕНИНА гостеатр ОПЕРЫ и БАЛЕТА им. З. Палиашвили

30 ОКТЯБРЯ УТРЕННИЙ СПЕКТАКЛЬ по уменьшенным ценам п. чайковский ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН НАЧАЛО ровно в 12 час. дня.

УКРАИНСКИЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ЭНДОКРИНОЛОГИИ И ОРГАНОТЕРАПИИ

Харьков, ул. Артема, 10-12. ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СЕРДЦА при старческой слабости или артериальной ослабленной нервной системе и как общее тонизирующее средство ПРИМЕНЯЕТСЯ



Доктор Г. Н. ОНАНОВ Сифилис, венерич. и кожные болезни Лечение полового бессил. Прием больных с 7 до 9 час. веч. ул. Ниношвили (быв. Александровская) № 5.

Тбилисский орден ЛЕНИНА гостеатр ОПЕРЫ и БАЛЕТА им. З. Палиашвили СЕЗОН 1938-1939 года. 29 октября СПЕКТАКЛЯ НЕТ. 30 октября Тал. пост. места 13 Абон. серия № 7 ЛБЕСАЛОМ и ЭТЕРИ. 1 ноября Тал. пост. места 14 Абон. серия № 1 КАРМЕН НАЧАЛО в 8 часов вечера.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР АРМЯНСКОЙ ДРАМЫ 29 октября тал. пост. места 17 Г. Сулякянц РАЗОРЕННЫЙ ОЧАГ. 30 октября тал. пост. места 18 ВЕЧЕРОМ Ф. Готин ТИГРАН. НАЧАЛО в 8 часов вечера. КАССА ОТКРЫТА с 11 до 2 ч. дня и с 6 до 9 ч. веч.

ГОСЦИРК, тел. 3-11-44. СЕГОДНЯ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 20-летию ВЛКСМ Участвует вся труппа. Госцирк отмечает эту знаменательную дату специальной инсценировкой с участием всей труппы. Начало в 8 час. 30 мин. веч. Касса с 12 до 2 час. дня и с 5 час.

ПОСЛЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОТКРЫТА ФОТОГРАФИЯ ГОСОПЕРЫ (фото со стороны быв. кино «ЭТЕРИ») Семки производится ежедневно с 10 час. утра до 5 час. веч. а также во время антрактов с 8 ч. в. до 12 ч. ночи.

Доктор А. В. САВАНЕЛИ Специально: сифилис, гонорей и кожные заболевания. Прием больных. 9-12 ч. утра, 7-10 ч. в.—ул. Мясникова, 59 (б. Коммунальная). Гомеопат—д-р В. МИХИН Прием по нечетным дням от 6 до 8 ч. в. Ул. Ленина, 47.